2 Compléte les définitions.
a. Rural: ce qui concerne

la

b. Urbain: ce qui concerne

la

3 Observe le paysage G et coche les bonnes réponses.

a. Les maisons sont: [ regroupées dans unvillage ] dispersées dans la campagne
b. Le village est installé: [ sur lariviére [ prés de la riviére [ loin de la riviére
c. Levillage est installé: [ présdelaroute [ loin de la route

d. Les arbres sont: (1 dispersés (1 regroupés

e.Les champs se trouvent: [ autour duvillage [ au milieu du village

4 Aton avis, pourquoi des personnes qui travaillent en ville décident-elles d’habiter
a la campagne?

JE RETIENS

9 Les paysages ruraux francais sont transformés: on ne voit pas seulement la nature, mais aussi

Dans certaines campagnes, les maisons sont dispersées. Dans d’autres, elles sont regroupées

en



